

我市开展砖瓦行业环保专项检查行动

未批先建、违法排污将被重处

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市环保局获悉,根据省环保厅的统一部署,即日起至9月28日,我市将开展砖瓦行业环保专项检查行动,严厉查处未经环评审批擅自建设、不正常运行污染防治设施和大气污染物超标排放等环境违法行为。

据介绍,此次检查的具体内容包括:企业建设项目执行环境影响评价和相关环保制度的有关情况;原料、燃料破碎及

制备成型工段等各产生点是否建设收尘装置和除尘设施,人工干燥及焙烧窑是否配套建设除尘和脱硫设施,是否建设规范化排污口,各项污染防治设施是否正常运行;原料库是否采取封闭措施,配料系统是否安装除尘装置,企业边界总悬浮颗粒物、二氧化硫、氟化物是否达标;是否按要求安装大气污染物自动监控设施,是否能够正常运行,是否与环保部门联网,是否能够真实反映企业排污状况。

对未经环评批准擅自开工建设的建

设项目,环保部门将责令相关责任人停止建设,处以罚款,并恢复原状;对超标排放污染物的违法企业,环保部门将责令其限期整改,处以罚款;对拒不改正的,实施按日连续处罚,并可实行限产、停产整治措施;情节严重的,依法报请有批准权的人民政府批准,责令停业、关闭。对存在自动监控设施弄虚作假或者不正常运行污染防治设施等逃避监管的方式排放污染物的,环保部门将责令其限期整改,处以罚款,同时将案件移送公安机关。



银行里学知识

7月25日下午,在市区光明路北段中国邮政储蓄银行建西支行营业大厅里,工作人员教孩子如何辨别假币。当天该行开展了“小小银行家”银行知识学习活动。孩子们学习了如何正确使用自动存取款机,怎样辨别假币等。银行工作人员还向孩子们赠送了收支记事本,帮他们从小养成节约的好习惯。 本报记者 张鹏 摄



观光农业暑期热

7月25日上午,在新城区熊店镇龙门口村附近的龙山脚下,市民在采摘美国杏。龙门口村龙山专业合作社的负责人告诉记者,近几年村民合作在这里开荒山,建成500多亩果园,种植新品种水果。暑假到来,果园里的水果熟了,每天都有不少市民到此品尝、采摘。 本报记者 禹阿霞

石龙区 为环卫工送清凉

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区创建办、环卫局联合采购了毛巾、香皂、人丹、十滴水及纯净水和2500公斤西瓜,送到辖区180名环卫工手中。

据悉,为应对高温,石龙区调整了一线作业人员的作业班次。同时,动员各临街单位、超市等设置纳凉休息点,向环卫工免费开放并提供饮用水。

志愿者开展 关爱环卫工活动

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,四矿孙刚爱心联盟开展关爱环卫工活动,20多名志愿者为卫东区环卫工送去了免费贴心的服务。

当天上午,卫东区环卫局会议室里,志愿者们设置好服务台,为环卫工提供义诊、按摩、理发等服务。中医师申方义那里排起了长队,他已为多名环卫工进行诊断,并介绍日常保健知识。

65岁的王小香干环卫工已经十多年了,她当天凌晨3点半上班,一直忙到早上7点半。现场,王小香换上便装,接受了志愿者提供的眼保健按摩服务。“大家都关心理解我们,我们干活儿也有劲。”王小香说。

四矿孙刚爱心联盟负责人孙刚说,最近天气炎热,环卫工很辛苦,希望通过此次活动,让社会各界理解关爱环卫工。

“老赖”扬言不怕坐牢 被拘时幡然悔悟

□记者 孙书贤

本报讯 欠钱不还,还扬言不怕坐牢。昨天上午,郟县人民法院执行局决定拘留“老赖”刘某时,他赶紧还了钱。

据悉,今年5月4日,李某诉刘某民间借贷纠纷一案,经郟县法院调解,双方达成协议,刘某偿还李某6万元欠款。调解生效后,刘某以种种借口不履行还款义务。执行法官多次找到刘某,但刘某说没钱,甚至扬言坐牢也不怕。后经查证,刘某常年在外做生意,有一定的经济基础,完全有能力履行义务。

昨天,执行法官再次来到刘某家,要求刘某履行法院判决。刘某明确表示不履行,其家人态度也十分恶劣。法院依法作出决定,对刘某进行司法拘留。此时,刘某主动要求联系家人筹集钱款,并在当天上午履行了全部还款义务。

爱心企业伸援手 鲁山盐店小学有了图书室

□记者 牛超 实习生 赵或佳

本报讯 昨天上午11时许,爱心之家志愿助学协会的志愿者和郑州真二互联网科技有限公司的工作人员来到鲁山县背孜乡盐店小学,为这里的孩子们送去了图书、文体用品。

当天上午10时许,记者在盐店小学看到,学校的教学楼是一座两层的红砖小楼,楼前的活动场地两侧有两个用水泥板制成的乒乓球台。得知有爱心人士要来捐建图书室,学校负责人及附近村民组的部分学生早早赶到现场等候。10时30分左右,满

载图书及文体用品的爱心车队来到该校。看到一摞摞图书、一套套崭新的文体用品从车上搬下来,孩子们开心极了。

郑州真二互联网科技有限公司的工作人员告诉记者,前段时间,听志愿者说不少农村的小学、初中没有图书室。“都说书籍是知识的源泉,可是城乡学生在书籍的拥有和利用上差别太大了。城里有图书馆、书店,阅读图书非常方便。对于贫困山区的孩子来说,除了课本外,其他图书就少些。”该工作人员说,经过调查,他们决定帮助盐店小学捐建图书室。

公司员工得知此事后,捐赠了部分图

书,公司又购买了300余册适合孩子阅读的书籍及篮球、足球、乒乓球等文体用品。当天,公司工作人员还给该校的10名特困生每人发放了500元助学金。

“真是太感谢了,要不是你们帮忙,学校的图书室还不知道啥时能建成……”盐店小学负责人说,该校共有168名学生,其中住校生30余人。此前,爱心之家志愿助学协会为学校硬化了校园地面,并为住校学生捐赠高低床。

该负责人说,学校将精心管理好、利用好这批图书,让孩子们尽可能多地汲取知识,早日成才。

树叶 遮路牌

昨天上午,记者在市区湛北路与体育路交叉口东侧看到,路边的一块道路指示牌被行道树枝叶遮挡。路人无法看清指示牌上的内容。

本报记者 彭程 摄

